

Errata 1 – edital 02/2017 Programa de Incentivo a Arte e Cultura - Campus Ipojuca

Onde lê:

Nº	DOCUMENTOS
1.	Ficha de Inscrição impressa preenchida e assinada manualmente disponível em cotista: http://www.ifpe.edu.br/campus/ipojuca/noticias/edital-do-bolsa-pernamanencia-inscricoes-de-1o-a-06-de-julho/ficha-de-inscricao_cotistas_bolsa-permanencia_edital09.pdf Novos inscritos: http://www.ifpe.edu.br/campus/ipojuca/noticias/edital-do-bolsa-pernamanencia-inscricoes-de-1o-a-06-de-julho/ficha-de-inscricao_novos-inscritos_bolsa-permanencia_edital-09.pdf

Leia-se:

Nº	DOCUMENTOS
1.	Ficha de Inscrição preenchida e assinada manualmente disponível no SIAD

Luciene Lira de Souza

Coordenadora do Núcleo de Arte e Cultura – Campus Ipojuca